
　・洋風の物が入ったらいいと思います。
　・いつもありがとうございます。全然食べられないこともあり（体調のため）、申し訳なく、
　　もったいないと思っています。
　・ご飯は小盛なので麺類の量は多い。
　・ご飯が少し多いと思う。
　・全体的に冷たい。ご飯の盛り方があまりにも雑。朝食のパンは食パン以外もお願いしたい。
　　さわらやカジキとか日常馴染みのない魚料理が多すぎる。御汁が煮詰まり過ぎて飲めた
　　ものではない。多人数の準備で大変でしょうが甘えて勝手な事書いて申し訳ありません。
　・麺類の返答が出来ませんでしたが、まだ食べたことがありません。
　・いつもあたたかいご飯ありがとうございます。
　・まだ麺類は食べていません。
　・米飯180gは多い。必要な患者もいるので調整してはどうか。
　・栄養を考えた食事をありがとうございます。退院しても参考にさせてもらいます。
　・私は義歯のためにら等の繊維を嚙みちぎることができない。どうすればよいだろうか。
　・消化器病院なのにきのことか消化に悪いものが出ると思っている。
　・思ったより色々出てくるなと思いました。
　・美味しくいただいています。ありがとうございます。
　・常にバランスのとれた食事に満足しています。
　・酵素や酸が強い果物が多く口が痛いので、刺激の少ない果物にしてほしい。
　・入院の度に実生活の食生活を改めて考えさせられます。薄味サイコーです。
　　戻っても頑張ります。
　・暑い時は冷やし中華が食べたいです。
　・ご飯の量が120gぐらいを選べるとうれしいです。
　・味つけ、濃い・薄いがありすぎる。
　・果実の量を多くして欲しいです。
　・とてもおいしいです。野菜がもう少し軟らかいと嬉しいです。
　・温かいものは温かい状態で出していただけるので嬉しいです。ありがとうございます。
　・全体的にしょっぱいです。私腎臓があまりよくないので薄味でお願いします。
　・春巻きの皮が固かった。鯛ちくわと書いてあったがきゅうりのおかか和えのようでした。
　・元々薄味なのでしょっぱいなと感じる時があります。
　・たまには朝食でパンが食べたい。
　・ラーメンは伸びてしまうがスパゲティは時間をおいてもよいので出してください。
　・米飯が軟らかすぎてヌチャヌチャの日があり、個人的に苦手なので食べられなかった。
　・食事の好き嫌いが多い為残すことが多く迷惑かけて申し訳ないと思っています。
　・選択食があるのは大変良いと思います。おかずに野菜が多くバランスが良いと思います。
　・副菜の肉、魚料理の味はいい。全体的に塩味が少ない。副菜以外の味付けにもう少し
  　塩味を！味噌汁は少ししょっぱい！

対象〉 1C 2A 3A 4A 3S病棟の 常食73名 全粥食4名 常食軟菜食0名

計77名〈回収率〉100％(77名回収) 実施日2022年5月25日(水)

ご協力有難うございました

主食の固さについて

一番好きな麺類について（複数回答可） 麺類を食べたい頻度について

病院で提供している麺類の温度について 病院で提供している麺類の量について

米飯67名 全粥８名 軟飯2名

御意見

未回答

7.5％（5名）固い

7.5％（5名）

軟らかい

29.9％（20名）

ちょうどよい

55.2％（37名）
ちょうどよい

75.0％（6名）

軟らかい

25.0％（2名）

軟らかい

50.0％（1名）
固い

50.0％（1名）

ちょうどよい

33.8％（26名）

熱い

０％（０名）

ぬるい

40.3％（31名）

未回答

26.0％（20名）

多い

26.0％（20名）

少ない

2.6％（2名）

未回答

23.4％（18名）

ちょうどよい

48.1％（37名）
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・タンメン ・全部好き

・きしめん ・どれでもいい

・ペンネ ・マカロニ

週5回以上

0％（0名）
食べたくない

1.3％（1名）

未回答

3.9％（3名）

週4回

1.3％（1名）

週1回

27.3％（21名）

週2回

39.0％（30名）
週3回

26.0％（20名）

食事に関するアンケート

その他

1.3％（1名）


